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ATA DA 47ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 6º PERÍODO DA 10º LEGISLATURA
REALIZADA EM 15 DE MAIO DE 2024

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta
minutos, na rua Ceará, 662-Centro, em Açailândia-MA, teve início à Sessão Ordinária desta
Casa de Leis. Estiveram presentes os senhores vereadores Feliberg Melo Sousa (Presidente),
Epifânio Andrade Silva (Primeiro vice-presidente), Erivelton Carlos Ramos Trindade (Segundo
vice-presidente), Udenes Pereira da Silva Rodrigues (Primeiro Secretário), Maycon Marcelo de
Oliveira, Bernadete Socorro de Oliveira, Adriano Andrade Silva, Lucas Alves Moura, Adjackson
Rodrigues Lima, Odacy Miranda da Silva, Josibeliano Chagas Farias, Cleones Oliveira Matos,
Ademar Martins da Silva,  Thiago da Silva Ferreira e Davi  Alexandre Sampaio Camargo.
Estiveram ausentes os senhores vereadores César Nildo Costa Lima e Thaís Brito Lugon.
Constatado o número legal,  conforme alude o art.  105 do Regimento Interno, o senhor
presidente declarou aberta a sessão e, após a aprovação da dispensa da leitura por nove
votos, autorizou a deliberação da ata da Sessão Ordinária do dia vinte e três do mês de abril
do ano de dois mil e vinte e quatro. Sem discussão, o Plenário aprovou a ata por dez votos. A
seguir, o senhor presidente autorizou a leitura das proposições dos vereadores nas quais
constaram o Requerimento 1142/2024, de autoria do vereador Marcelo Oliveira, solicitando
limpeza geral do polo empresarial de Açailândia; Requerimento 1143/2024, de autoria do
vereador  Marcelo  Oliveira,  solicitando  realização  de  evento  gospel  e  tradicional  nas
comemorações  ao  aniversário  de  Açailândia;   Requerimento  1126/2024,  de  autoria  do
vereador Odacy Miranda, solicitando manutenção da avenida José de Alencar no bairro Ouro
Verde; Requerimento 1065/2024, de autoria do vereador Fânio Mania, solicitando ampliação
do muro entre as escolas Tânia Leite e Norma Suely no bairro Jacu; Requerimento 1052/2024,
de  autoria  do  vereador  Fânio  Mania,  requerendo  construção  de  posto  de  saúde  no
Residencial Jardim Aulídia; Requerimento 951/2024, de autoria do vereador Xanddy Sampaio,
solicitando manutenção e construção de galerias na rua Uruguai; Requerimento 957/2024, de
autoria do vereador Xanddy Sampaio, requerendo instalação de placa de trânsito na avenida
Adelino  Andrade;  Requerimento  1103/2024,  de  autoria  do  vereador  Cleones  Matos,
solicitando operação tapa-buraco, recuperação asfáltica e das sarjetas na rua Nove, quadra
Cinquenta, Lote Setenta e Oito na Vila Ildemar; Requerimento 1113/2024, de autoria do
vereador Cleones Matos, solicitando revitalização da praça da Capeloza com quadra de areia,
parquinho, bancos e iluminação; Requerimento 1133/2024, de autoria do vereador Ademar
Martins, solicitando bloqueteamento da avenida João Castelo; Requerimento 1138/2024, de
autoria do vereador Ademar Martins, requerendo pavimentação da rua Ipiranga e o Projeto
de Lei  Ordinária 20/2024, de autoria do vereador Thiago Ferreira,  que declara entidade
pública a Associação Esportiva Cavalo de Aço Nova Açailândia. Após a aprovação da dispensa
de  interstícios  por  unanimidade,  o  Plenário  aprovou  por  dez  votos  a  Moção  de
Reconhecimento  1/2024,  proposta  pelo  vereador  Denes  Pereira,  sugerindo  moção  de
aplausos e reconhecimento aos senhores Isis Martins, Mauriti Soares, Carlos Augusto Santana
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e Francelmir Sousa pela contribuição  e dedicação a promoção de esporte amador e de base
em Açailândia e a Moção de Reconhecimento 2/2024, proposta pelo vereador Denes Pereira,
sugerindo aplausos e reconhecimento à senhora Nicolly Ariely Barbosa, árbitra açailandense
aprovada para o quadro de árbitros da CBF; Por nove votos, o Plenário aprovou a Indicação
65/2024, de autoria do vereador Adjackson Lima e,  por oito votos,  foram aprovados os
requerimentos 944 e 949/2024, de autoria do vereador Xanddy Sampaio, 996 e 1075/2024,
de autoria do vereador Cleones Matos. Encerrado a Ordem do Dia, seguiu-se ao Grande
Expediente.  Após  os  cumprimentos,  o  vereador  Odacy Miranda destacou o  trabalho  do
secretário de saúde, Dr. Jonathas de Oliveira. Segundo o parlamentar, em reunião com o
secretário, pontuaram o que foi realizado à frente da pasta do município com a meta de zerar
a  fila  de  cirurgia  eletiva  até  o  final  do  mandato.  Odacy  Miranda  também  relatou  as  ações
implementadas pelo secretário como a presença de equipe de saúde bucal em todos os
postos de saúde, o consultório odontológico de rua, o centro de reabilitação, sento referência
no estado do Maranhão, reformas e ampliação em todos os postos de saúde de Açailândia e
os fechados passarão por reformas. Encerrou ressaltando que as medidas do secretário têm
feito diferença na saúde do município. Em seguida, seguiu-se às Explicações Pessoais onde
fez uso da Tribuna o senhor vereador Cleones Matos. Nada mais havendo a tratar, o senhor
presidente declarou a sessão encerrada. A presente ata segue assinada pelos integrantes da
Mesa Diretora, com cópia arquivada em livro próprio e divulgada em sítio oficial.
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